韶关市2007年初中毕业生学业考试
数 学 试 题
说明：1．全卷共4页，分为选择题和非选择题两部分，考试时间为100分钟，满分为120分．

      2．考生答题必须全部在答题卡上作答，写在试卷上的答案无效．

      3．答卷前考生必须用黑色字迹的钢笔或签字笔将自己的姓名、准考证号按要求写、涂在答题卡指定位置上，用2B铅笔将试室号、座位号填涂在答题卡指定位置上．

      4．做选择题时，每小题选出答案后，用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案，不能答在试卷上．做非选择题时，用黑色字迹的钢笔或签字笔按各题要求将答案写在答题卡指定位置上，不能用铅笔、圆珠笔或红笔作答．如需改动，先划掉原来的答案，再写上新的答案；不准使用涂改液和涂改带．

      5．考生必须保持答题卡的整洁．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

一、选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分，每小题给出4个答案，其中只有一个正确）

1．下列计算结果最小的是（　　）
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2．下列运算正确的是（　　）
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3．在
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中，
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分别是
[image: image12.wmf]AB

、
[image: image13.wmf]AC

边上的中点，若
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4．2007年5月份，某市市区一周空气质量报告中某项污染指数的数据是：
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，这组数据的中位数、众数分别是（　　）
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5．小明拿一个等边三角形木框在阳光下玩，等边三角形木框在地面上形成的投影不可能是（　　）
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6．已知
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，且
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为锐角，则
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7．按下列程序计算，最后输出的答案是（　　）
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8．一辆汽车由韶关匀速驶往广州，下列图象中大致能反映汽车距离广州的路程
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（千米）和行驶时间
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（小时）的关系的是（　　）
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9．如图1，
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斜边上的高，则图中相似三角形的对数有 （　　）
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10．有一个两位数，它的十位数字比个位数字大
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，并且这个两位数大于
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且小于
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，则这个两位数是（　　）
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